

ਬੈਲਟ ਸਵਾਲ

ਬੈਲਟ ਸਵਾਲ #1: ਗਾਈਡ ਸਰਕਾਰ ਲਈ ਮੁੱਲਾਂ ਦਾ ਬਿਆਨ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੋ

ਇਹ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਨਿਊਯਾਰਕ ਸਿਟੀ ਚਾਰਟਰ (New York City Charter) ਵਿੱਚ ਇਸ ਅਨੁਸਾਰ ਸੋਧ ਕਰੇਗਾ:

ਇੱਕ ਪ੍ਰਸਤਾਵਨਾ ਜੋੜੋ, ਜੋ ਨਿਊਯਾਰਕ ਵਾਸੀਆਂ ਲਈ "ਸਾਰਿਆਂ ਲਈ ਇੱਕ ਨਿਆਂਪੂਰਨ ਅਤੇ ਬਰਾਬਰੀ ਵਾਲੇ ਸ਼ਹਿਰ" ਦੀ ਇੱਛਾ ਰੱਖਣ ਵਾਲੇ ਮੁੱਲਾਂ ਅਤੇ ਸੁਪਨੇ ਦਾ ਇੱਕ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਬਿਆਨ ਹੋਵੇਗਾ; ਅਤੇ

ਪ੍ਰਸਤਾਵਨਾ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਬਿਆਨ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੋ ਕਿ ਸ਼ਹਿਰ ਨੂੰ "ਅਤੀਤ ਦੇ ਅਤੇ ਨਿਰੰਤਰ ਨੁਕਸਾਨਾਂ ਦਾ ਹੱਲ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਨਿਊਯਾਰਕ ਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਨਿਆਂ ਅਤੇ ਬਰਾਬਰੀ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਡੀਆਂ ਬੁਨਿਆਦਾਂ, ਢਾਂਚੇ, ਸੰਸਥਾਵਾਂ, ਅਤੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦਾ ਪੁਨਰਗਠਨ, ਸੰਸ਼ੋਧਨ, ਅਤੇ ਪੁਨਰ-ਕਲਪਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।"

ਪ੍ਰਸਤਾਵਨਾ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਦਾ ਆਪਣੇ ਫਰਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਕਰਨ ਲਈ ਉੱਦੇਸ਼ਿਤ ਹੈ।

ਕੀ ਇਸ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਨੂੰ ਅਪਣਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ?

ਬੈਲਟ ਸਵਾਲ #2: ਇੱਕ ਨਸਲੀ ਬਰਾਬਰੀ ਦਫ਼ਤਰ, ਯੋਜਨਾ ਅਤੇ ਕਮਿਸ਼ਨ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਕਰਨਾ

ਇਹ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਸਿਟੀ ਚਾਰਟਰ ਵਿੱਚ ਇਹ ਸੋਧ ਕਰੇਗਾ:

ਹਰ ਦੋ ਸਾਲਾਂ ਬਾਅਦ ਸ਼ਹਿਰ-ਵਿਆਪੀ ਅਤੇ ਏਜੰਸੀ-ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਨਸਲੀ ਬਰਾਬਰੀ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਦੀ ਲੋੜ ਬਣਾਉਣੀ। ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਨਸਲੀ ਬਰਾਬਰੀ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਨਸਲੀ ਅਸਮਾਨਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਜਾਂ ਖ਼ਤਮ ਕਰਨ ਲਈ ਉਦੇਸ਼ਿਤ ਰਣਨੀਤੀਆਂ ਅਤੇ ਟੀਚੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਗੇ;

ਨਸਲੀ ਬਰਾਬਰੀ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ (Office of Racial Equity) ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਨਸਲੀ ਬਰਾਬਰੀ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਣ ਅਤੇ ਸਿਟੀ ਦੀ ਨਸਲੀ ਬਰਾਬਰੀ ਯੋਜਨਾ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦਾ ਤਾਲਮੇਲ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਚੀਫ਼ ਇਕੁਇਟੀ ਅਫਸਰ (Chief Equity Officer) ਨਿਯੁਕਤ ਕਰਨਾ। ਦਫ਼ਤਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਅਤੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਲਈ ਸਿਟੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਸਿਟੀ ਏਜੰਸੀਆਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੇਗਾ ਜੋ ਪਿਛਲੀਆਂ ਨੀਤੀਆਂ ਜਾਂ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਦੁਆਰਾ ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋਏ ਹਨ, ਅਤੇ ਬਰਾਬਰੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਡੇਟਾ ਇਕੱਤਰ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰੇਗਾ; ਅਤੇ

ਸਿਟੀ ਦੇ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੁਕਤ ਨਸਲੀ ਬਰਾਬਰੀ 'ਤੇ ਕਮਿਸ਼ਨ (Commission on Racial Equity) ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਕਰਨਾ। ਇਸ ਕਮਿਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਨਿਯੁਕਤੀਆਂ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ, ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਨਿਯੁਕਤੀਆਂ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇਗੀ ਜੋ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਤਿਨਿਧਤਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਵਕਾਲਤ ਕਰਨ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਹੈ। ਕਮਿਸ਼ਨ ਨਸਲੀ ਬਰਾਬਰੀ ਯੋਜਨਾ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਸੁਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਤਰਜੀਹਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਦੇਵੇਗਾ ਅਤੇ ਏਜੰਸੀ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿਆਪੀ ਨਸਲੀ ਬਰਾਬਰੀ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰੇਗਾ।

ਕੀ ਇਸ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਨੂੰ ਅਪਣਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ?

ਬੈਲਟ ਸਵਾਲ #3: ਰਹਿਣ-ਸਹਿਣ ਦੀ ਅਸਲ ਲਾਗਤ ਨੂੰ ਮਾਪੇ

ਇਹ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਸਿਟੀ ਚਾਰਟਰ ਵਿੱਚ ਸੋਧ ਕਰੇਗਾ:

ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸੰਬੰਧੀ ਅਤੇ ਨੀਤੀਗਤ ਫੈਸਲਿਆਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਨਿਊਯਾਰਕ ਸਿਟੀ ਵਿੱਚ ਰਿਹਾਇਸ਼, ਭੋਜਨ, ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ, ਆਵਾਜਾਈ ਅਤੇ ਹੋਰ ਲੋੜੀਂਦੇ ਖਰਚਿਆਂ ਸਮੇਤ, ਅਤੇ ਜਨਤਕ, ਨਿੱਜੀ ਜਾਂ ਗੈਰ-ਰਸਮੀ ਸਹਾਇਤਾ ਬਾਰੇ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ, ਬੁਨਿਆਦੀ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਅਸਲ ਲਾਗਤ ਨੂੰ ਪਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਿਟੀ ਨੂੰ "ਰਹਿਣ-ਸਹਿਣ ਦੀ ਅਸਲ ਲਾਗਤ" ਮਾਪ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ; ਅਤੇ

ਇਸ ਸਿਟੀ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ "ਰਹਿਣ-ਸਹਿਣ ਦੀ ਅਸਲ ਲਾਗਤ" ਮਾਪ 'ਤੇ ਸਾਲਾਨਾ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰੇ। ਕੀ

ਇਸ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਨੂੰ ਅਪਣਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ?